

打造国家科技创新中心,是伊洛河水生态文明示范区的定位之一,要完成这一目标,必须吸引人才

既要“筑巢引凤”,也要让“凤”有所为

建设伊洛河水生态文明示范区 打造北方水城

——深入贯彻市十四届人大三次会议精神系列报道

□记者 赵硕

除了致力于打造国家生态休闲示范区、全球华人文化朝圣地、世界旅游度假目的地,打造国家科技创新中心也是伊洛河水生态文明示范区的定位之一。

如何成为国家科技创新中心?该示范区的总体规划给出了明确答案——吸引高端人才,进而带动资本、技术、项目、产业集聚,同时以最佳环境和最优政策,吸引新能源、新材料、信息技术、高端装备、生物工程等新型产业进驻该示范区。

既要“筑巢引凤”,也要让“凤”有所为

规划建设伊洛河水生态文明示范区,是推进创新创业、打造开放创新城的战略需要,不仅要建一批水系工程,还要打造环境宜居、景色宜人、人文底蕴厚重、现代气息浓郁的绿色产业园区,靠优越的生态条件和优惠的人才政策形成“白领聚集地”,从而吸引更多高层次人才到该示范区创新创业,让该示范区成为带动洛阳制造业升级的“智慧大脑”和引领洛阳经济转型的核心引擎……

针对上述规划中关于如何吸引人才的表述,洛阳高新连飞科技发展有限公司副总经理、洛阳连飞企业孵化器有限公司总经理解建川认为,要吸引人才、留住人才,就要从关心爱护人才入手,采取事业留人、待遇留人、感情留人、环境留人。

解建川表示,该示范区在为高级人才安家、创业,子女上学、就业等方面制定切实的优惠政策的同时,也要注重中等专业技术人员

和实用人才的引进和培养,他们是城市发展占比中较大的中坚力量。目前,相关部门应重点鼓励科技人才创新创业,搭建科技成果转化公共服务平台,从而调动科技人才的凝聚力和创造力。

河南科技大学管理学院邓国取教授说,事业才是吸引和留住人才的关键,既要学会“筑巢引凤”,也要让“凤”有所为,这样才能使其有实现自身价值的成就感,进而激发其创造力,因此在发展地方经济时,为人才提供事业发展平台才是重中之重。

洛阳具备打造国家科技创新中心的“土壤”

该示范区的规划提到,要形成辐射中原地区的国家科技创新中心,就必须吸引新能源、新材料、信息技术、高端装备、生物工程等新型产业和优秀科技人才进驻。

对此,解建川认为,规划中提到吸引新能源、新材料、信息技术、高端装备、生物工程等新型产业的目的是创造创新的机制和氛围,推动洛阳传统产业升级,调结构,促转型。

针对这些新型产业在洛阳的发展优劣势,解建川分析,这些新型产业都是国家鼓励发展的,而且洛阳目前的产业基础符合发展这些产业的条件。

目前洛阳发展新型产业的劣势是高层次领军人才不足,另外新能源、新材料、信息技术等产业规模总体不大,企业产值相对较小,下一步,在围绕优势产业引进高端人才、研发创新、产业链上下游延伸方面还有很多文章可做。

逛老城拍趣图 晚报拍客去采风



6日,记者组织晚报拍客进行采风活动,吸引了众多晚报拍客参与。在活动当日,晚报拍客和晚报记者一同来到老城区,大家用手中的相机记录下了一个个精彩瞬间。(晚报拍客当日拍摄作品详见今日晚报B02版)

在拍摄之余,一些晚报拍客也对此活动提出了建议,并提供了一些日后采风地点。今后,晚报将结合晚报拍客的建议,推出形式多样、内容新颖的采风活动。

如果您也想参与以后的采风活动,请加入晚报拍客QQ群,QQ群号119181947。

另外,此次采风活动详情会以网帖的形式发布在洛阳网摄影天地,敬请您多多关注。 记者 张斌 张怡熙 摄影报道

提速降费 洛阳电信在行动

□记者 程芳菲

“没想到真能获得‘华为P8青春版’手机,参加这活动太值了!”昨日,在中国电信股份有限公司洛阳分公司(以下简称洛阳电信)举办的“速度与激情 网速大PK”线上活动颁奖暨新媒体运营座谈会现场,一名获奖的幸运用户接过奖品后高兴地说。

在线观看视频,要缓冲半个小时?组队玩游戏,关键时刻掉线?网上抢购,宝贝被别人“截和”?为了让用户更好地了解、体验百兆宽带,体验更快、更稳定的网速,从5月29日至5月31日,洛阳电信首次推出关注官方微信参与“100M宽带免费体验”活动。

在此次活动现场,活动主办方为获得“华为P8青春版”手机、百兆宽带3个月体验权的用户进行颁奖。在颁奖结束后,与会人员就“今后洛阳电信如何利用现有网络平台与新媒体进行合作?”“如何有效增加粉丝量,提高活跃度,提升信任度?”“如何对粉丝做好本地

上线社区营销?”等问题进行了讨论。

针对大家关心的提速、降网费等问题,洛阳电信相关负责人表示,洛阳电信积极响应国家号召,现已推出“中国电信率先实现100M宽带进家庭”“用电信4G手机送100M光纤宽带”等活动。同时,洛阳电信还将积极筹措资源,加大对我市现有ADSL小区、老旧小区的光纤网络改造工程的力度,力争在2016年年底达到全光纤网络目标,2015年完成80%区域的铜缆改造工作。

洛阳阳光男科医院
专业看男科
男科专线 631 56789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

洛阳河流文化采风团 将考察采访我市境内几条河流

□记者 余子愚

昨日上午,洛阳河流文化采风团出发仪式在市水务局举行。该采风团一行15人将对我市境内的几条河流进行考察、采访。

该采风团团长张文欣说,采风团首先将考察和采访黄河、瀍河,接下来还要对洛阳境内的另外5条主要河流(洛河、伊河、润

河、汝河、白河)等进行溯源、考察、采访、研究和写作。

此次活动是在市委农工委和市水务局的指导和支持下,由洛阳市作家协会和河南省报告文学学会洛阳分会组织举办的,同时得到了市委宣传部以及市文联、市社科联的指导和支持。此次活动也是全国江河系列文学创作活动的组成部分。